

7 апреля ближе к семи вечера автомобиль «шевроле» врезался в палатку «Союзпечати».

Очевидцы происшествия говорят, что были в шоке, когда стали свидетелями, как за считанные секунды палатка «Союзпечати», в которую «упирается» улица Березняка, превратилась в груды развалин. А ведь в окошечке палатки горел свет, и там находилась сотрудница.

Киоскер может праздновать свое второе рождение. Женщина хотя и пострадала (ей пришлось обратиться в больницу), но осталась жива. Обошелся без серьезных травм и виновник происшествия – водитель автомобиля «шевроле». Скорее всего из-за превышения скорости водитель «шевроле» сначала снес зеркало у припаркованного автомобиля «школа», затем въехал в палатку «Союзпечати», а после этого врезался в микроавтобус «фольксваген». Сам водитель, молодой человек, утверждает, что у него не сработали тормоза.